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Ing. Brunner Johann, gradjevni poduzetnik, Buch, Tirol, Austrija.
Okov za krevete sa uglovnomJšinom.

Prijava od 30 oktobra 1931. Važi od 1 marta 1932.
Traženo pravo prvenstva od 31 oktobra 1930 (Austrija).

Šine na krevetima služe za spajanje dije
la pri glavi i dijela pri nogama sa postra- 
nim dijelovima drvenog krevetnog stalka.

Za pričvršćenje uglovnih šina uobičaje
nog oblika potreban je cio niz šarafa, koji 
stvaraju uslijed njihovog višemjestnog pre
krivanja zgodna i za čišćenje teško pri
stupna skrovišta za gamad.

Pomoću novog oblika uglovnih šina sa 
nosečim rubom ne samo da se taj nedosta
tak odstrani, već se sem toga i znatno po
boljša jednostavnost i brzina montaže i e- 
legantnost konstrukcije kreveta.

U nacrtu prikazan je oblik predmeta pro
nalaska. Dio (a), koji se pričvrsti šarafima 
na krevetne dijelove pri glavi i pri noga
ma, ima oblik nekog uskog i niskog po
klopca, čija jedna uska pcstrana stijena je 
na više mjesta prekinuta. Time nastali no
seći dijelovi ruba služe kao podloge za 
kuke, koje se protaknu kroz otvore na 
stranicama izrezane šine (b), koja je pri
čvršćena na uzdužnom dijelu kreveta. Pri 
tome mogu biti dijelovi na rubu iste visine 
sa rubom (c), koji opkoljuje dio (a) ili mo
gu nešto provirivati, u svrhu boljeg učvrš
ćenja šine (a), u kojem se slučaju utisne

provirujući jezik u drvo odnosno zabije se 
pri montiranju lakim udarcem čekića, čime 
se olakša montaža i učvrsti zahvat. Provi
rujući jezik može biti i tako udešen, da je 
na podlozi za šinu (b) predviđen neki ši- 
Ijati dio (d) ili više takovih (e) za pomenu- 
tu svrhu.

Na taj se način uštede noseći šarati a 
svestrano tijesno prianjajući rub šine (a) 
odnosno brida (b) sprečava pouzdano 
ugnjezdenje gamadi.

Patentni zahtevi:
1. Okov za krevet, čiji jedan dio je ude

šen kao kukama proviđena uglovna kre
vetna šina, naznačen time, da je pripadaju
ća okovna šina na svojim rubovima previ- 
nuta i da je taj previnuti rub proviđen na 
jednoj uzdužnoj stranici šine izrezima ili 
prekidima za polaganje kuka, koje su pred
viđene na uglovnoj šini.

2. Okov za krevet po zahtjevu 1, nazna
čen time, da su previđeni rubovi šine sa 
provirujućim, cijelim ili podjelenim odno
sno prirezanim jezicima.

3. Okov za krevet po zahtjevu 1, nazna
čen time, da su prevoji (c) šine (a) skroz 
jednako visoki.
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